

//又出去,给我又出去!



hibiscus
n. 芙蓉

致大发用他的照片配上了一个不太常用的名词“nostril”(鼻孔),“Nostril Zhou”(鼻孔周)这个新名词就这样诞生了。

网络红人里,怎么会没有芙蓉姐姐呢?尤其是,芙蓉姐姐已经正式进入新概念英语教材了,网友们当然要拿她来背一背单词。选一张姐姐销魂的写真照,配上“hibiscus”(芙蓉),就算是给了芙蓉姐姐一个英文名号,我们可以称之为“Lady Hibiscus”。同样以雷人之美横行网络的西门大妈,也被网友配上了单词“winsome”,意为“媚人的,漂亮的”,和西门大妈对自己的定位是相符的,她的英文名字也就变成了“Aunt Winsome”,只可惜winsome这个词从此在中国网友心头就留下了挥之不去的阴影。

快报记者 张润芝

▶新词汇 ▶更多

又出去

原意是古人让两个家仆,一人一根类似藤杖的木棍,架在人的两个腋下,使人脚腾空,将此人扔出去。因为在新《三国》中频繁出现:“又出去,给我又出去!”这样的台词,有爱开玩笑的网友,把该词应用于网络论坛、贴吧之中,有鄙视、反感、带有愤怒色彩的攻击性词汇。

上班奴

就是被工作牢牢捆绑住,逐渐失去自主权的人们。职场员工一直被人称为“上班族”,但是这几年某些企业的员工身份却越来越奴隶化。被工作绑住了手脚,不停加班、没有休息、害怕失去工作,所有生活规划第一考虑因素是工作。

拼养

为适当解脱家长围着孩子转的窘境,告别孩奴生活,有网友发帖召集“拼养家庭”,两个家庭轮流带两个孩子玩,不仅能为孩子找个伴,还可以为自己空出时间找回生活中的休闲。

▶图标党 ▶更多



5月15日韩国教师节



5月15日巴拉圭独立日



5月17日马丁·库库钦诞辰150周年

▶新消息 ▶更多

谷歌宣布停止 在线直销Nexus One

据国外媒体报道,谷歌宣布将停止在线销售其自主品牌智能手机Nexus One,并关闭网上商店。这标志着谷歌试图通过直接向消费者在线销售手机,重构手机市场的尝试以失败告终。

谷歌上周五通过官方博客声明称,将与无线运营商合作,通过现有的零售店铺向消费者提供该手机。

日《每日新闻》 尝试和Twitter合作办报

日本三大全国性综合报纸之一《每日新闻》尝试将互联网上关注的热点印到纸质媒体上。他们和Twitter合作推出的日刊小报《Mainichi RT》(每日RT)将于6月1日正式创刊。新的报纸一周发行6期,除周六之外每日一刊。订阅价格每月1980日元(人民币146.37元)。

任天堂DS掌机 将成为世界销量最高游戏机

日本游戏企业巨头任天堂公司近期可以说是喜忧参半,一方面Wii游戏机市场需求出现持续下滑,另一方面掌上游戏机DS却在稳步升高,并有希望一举成为世界上销售量最高的游戏机产品。

受公司游戏机产品销售量下滑23%的影响,任天堂公司出现六年来的首次利润下滑,盈利额下跌近10%。专家预期,鉴于任天堂公司DS掌上游戏机销售出现上涨,销售量一直落后于PS2(PS2已下市)的DS有希望在今年年底之前实现超越,成为世界上最受欢迎的游戏机。

☞//最in学习法

背单词其实不是一件苦大仇深而无聊至极的事情,只要你把单词往好玩的地方凑。对于网友来讲,最好玩的东西当然就是八卦了。如果把网络上最流行的新鲜八卦和背单词结合在一起,才算是真正的寓教于乐。一边看着超女快男的脸一边背诵英文关键词,脑中还回想着各种八卦事件……真到考试的时候会走神啊?

八卦单词,记得容易

Winsome
adj.媚人的,漂亮的



skimp
vt.&vi.节省花费



off-key
adj.走调的,不和谐的



看明星脸背单词 解释得有点刻薄

豆瓣网上发起了一项线上活动,叫做“这样背单词真好玩嗷嗷嗷嗷!”让大家发挥自己的想象,把网络红人、娱乐八卦相关的各种图片都配上英文关键词,网友们互帮互助背单词。而这个活动的灵感则来自于网友“Ceth”搜集的一组图文搭配“大家来上英语课”的像册。

在网友们整理的背单词图片中,人气最旺、也最好制作的就是给明星照片配上关键词。比如曾轶可戴着天使翅膀唱歌的照片被配上了这样的英文“off-key”,即跑调的。蔡依林被拍到长满痘痘的脸则被解释为“coarsen”(使某物变粗糙)。王宝强一张朴实憨厚的“许三多脸”搭配的英文单词为“folksy”(有民间风味的、亲切的)——解释得果然很到位。

有些描述很到位,有些则到位得刻薄了点。张纪中一向被称为“胡子张”,有人就想到用他的脸来解释“hirsute”这个单词,网友围观了胡子张的英文注解后表示:“很到位,这位大爷让人分不

出假发和真胡子”。而明真相的网友“所南心史”则拿出内行看门道的架势评论:“话说,这还真真是个GRE单词!”看来,网友们的个性背单词图片做得还是相当有水准的。

英文图解八卦 没有背景知识看不懂

相比单纯地用英文解释明星脸,用英文解释八卦就是一件比较有内涵的活儿了,不但要求制作单词图片的人对八卦事件有深刻的了解,能够用一张图和一个单词就解释出事件的精髓,也要求背单词的网友熟知八卦,看了之后能会心一笑。

著名的“奔跑中的赵蜀黍”集体PS事件,就出现在了在这个背单词活动中。网友们曾经将一张赵文卓奔跑的口态进行了集体PS创作,最后引起了赵文卓本人的关注。于是网友“纪阿依”就将这张“奔跑中的赵蜀黍”配上了英文“scamper”(蹦蹦跳跳地跑)。让花痴的小女生们一边“嗷嗷嗷,好可爱”地呼号,一边记住了这个单词。

另一个单词“skimp”(节省花费)的图解则有更复杂的背景,

网友“Ceth”给这个单词配上的是一张奢侈品女装照片和刘亦菲的照片,仔细一看才发现刘亦菲的裙子和奢侈品的款式一样,只是将长裙改成了短款泡泡裙——这涉及一条资深八卦:刘亦菲曾经被网友扒出经常穿着仿制大牌的自制礼服出席各个场合,被称为“山寨礼服王”,所以对她的评价只有一个单词:skimp,节省花费。真是太有内涵了。

网络红人都登场 他们有了英文名

除了明星,网络红人也是用来背单词的好材料。比如已经成为网络恶搞典范的“咆哮教主”马景涛。马景涛早年演琼瑶戏多有仰天长啸的痛苦镜头,被网友戏称为“咆哮教主”,简称为“马咆哮”。于是网友“没想象”直接用马景涛的脸配上单词growl,意思就是动词“咆哮”。看完了这个制作的网友均受启发,将“马咆哮”称为“Growl Ma”。另一位进入网友视线的红人则是“鼻孔教教主”周杰。网友们曾经总结过一系列“鼻孔长怪异”的明星,周杰拔头筹成为“鼻孔教教主”,网友们就兴

☞//互联生活

网络遗嘱,靠谱吗?

29元获得终生保管,久不登录会确认你生死

北京某网络科技公司上周宣布,旗下网络遗嘱网正式上线运营,主要提供遗嘱备份、财务信息备份、虚拟账号备份、网络墓园等服务。用户最低可以29元的价格终身托管本人私密内容。不过,也有网民表示,他们对这一新兴服务持观望态度,对该网站能否执行这些承诺存在疑问。



网络遗嘱流程图解

29元申请终生保管箱

在“网络遗嘱”网站的介绍中写道,这个网站建立的目的主要是为意外离世的人们建立自己的“人生黑匣子”,即网络遗嘱保管箱。用户交付29元,就可申请保管箱并获得终生保管,同时设定一至三名指定联系人。

通过网络保存的遗嘱是否具有法律依据呢?“网络遗嘱”网站创办人李佳说,“网络遗嘱”提供的是用户遗嘱信息的保存及传递服务。“这款网络遗嘱目前还不具备法律效力,其主要是方便广大用户提前应对意外情况,将自己的重要信息传送到指定的联系人。”李佳说,用户可以将经过公证的文字遗嘱扫描或者影音文件上传到保管箱作为备份文件,并注明遗嘱原

件的存放地。当用户发生意外时,这些信息会和保管箱内其他信息一起传递给用户的指定联系人,方便联系人找到遗嘱原件。

久不登录会确认你生死

这个“网络遗嘱保管箱”里面存储的信息真的安全吗?该网站客服人员表示,用户信息首先通过128位加密储存,还有密匙进行层层保护。其强调,连工作人员都不能接触到用户信息,“若被恶意截取也显示是乱码。”

如果用户真的死亡了,谁来通知这个网站呢?该网站客服人员还表示,用户可设置一个登录频率,若逾期未登录,网站先发送邮件提醒,再通过短信提醒,若均无回应,会电话联系用户。若依旧无消息,则与用户的指定联系人联系。确认

用户死亡,收到联系人提供的用户死亡证明后,会将保管箱的资料交给指定联系人。

网民观望嫌不吉利

“太触霉头,不吉利。”这是网友就网络遗嘱一事接受记者咨询时最常见的答复。网友戴先生认为,立遗嘱是有钱人玩的东西,对于他这种资产总额很少的人来说,没有太大必要。网友吕女士表示对网站的安全性持怀疑态度,担心信息泄露。网友张先生认为,网站提供的其实就是一个信息备份服务,自己在电脑上就可完成,没必要花钱让别人来帮忙,有些私密信息还要冒着可能成为下一个“艳照门”的风险。高校学生小王表示,网络遗嘱有商业炒作嫌疑,目前其对此事持观望态度。

建议按法律规定立遗嘱

云南大韬律师事务所黄建军表示,根据我国《继承法》的规定,遗嘱有自书遗嘱、代书遗嘱、口头遗嘱、录音遗嘱、公证遗嘱五种形式,每种遗嘱形式有各自的法律形式与实质要件。网络遗嘱主要采取电子文档的形式通过扫描件来保存遗嘱,从现有法律规定来看,不属于法律规定的任何一种合法遗嘱的形式,所以网络遗嘱不具有法律效力。最终还是要通过立遗嘱人手里保存的遗嘱原件作为最终遗产分配的依据。如果立遗嘱人丢失该遗嘱原件,则网络遗嘱在法律上没有任何作用。黄建军表示,建议按照现行法律规定的五种遗嘱形式立遗嘱。

云南信息报